

Сибиряк, идущий пешком в Иерусалим, добрался до Зимы

Иркутянин Владимир Брагинцев, решивший пешком дойти до Иерусалима, уже почти две недели в пути.

Напомним, необычная идея о своеобразном паломничестве на святую землю пришла ему два года назад, после пешего путешествия из Владивостока в Иркутск. Владимир Федорович так вдохновился тем походом, что решил прошагать пешком чуть ли не всю Россию и Европу, дойти до Иерусалима и к 2014 году вернуться домой. Как и планировал, он вышел из Иркутска 8 мая.

- Обычно я в церкви прошу благословения на дорогу, а тут батюшка заболел и я пошел так, - делится путешественник. – Уже в пути узнал, что мой духовник поправился, решил вернуться в Иркутск. Сначала зашел к нему в церковь, исповедовался, причастился, попросил благословения. На душе как-то легче стало. Потом продолжил путь.

Владимир Брагинцев уже добрался до Зимы, хотя, по его подсчетам, он уже должен был миновать этот город. Планы подпортила переменчивая погода – она не давала возможности двигаться быстрее. Да и ночевать в палатке не получалось, приходилось проситься к местным жителям на ночлег.

- Возле Заларей решил было заночевать на улице, - рассказывает Владимир Федорович. – Да где там! Ночка такая холодная выдалась, что не рискнул, – попросился на ночлег к хозяину придорожного кафе. Он пустил, напоил чаем, дал теплое одеяло...

Путешественник прошел больше 210 километров. По дороге он посетил несколько церквей, зашел к бывшим однокашникам и даже успел помочь сельчанам вывезти на лошади сено и починить водопровод.

Маршрут иркутянин выбрал не из легких: сначала он отправится в Новосибирск, оттуда через Казахстан в Калмыкию, Ростовскую область и на Украину. Потом в Румынию, Болгарию, Грецию. И уже на пароходе через Кипр поплынет в Израиль. В Киеве Владимир Брагинцев планирует посетить Киево-Печерскую лавру, а в Греции - подняться на гору Афон.

Автор: Людмила Колодежная © КП-Байкал ОБЩЕСТВО, ИРКУТСК 2390 24.05.2010, 08:38

URL: <https://babr24.com/?ADE=85979> Bytes: 1835 / 1835 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)